

MEGÚJULT A BÚTORZAT A KSZR SZOLGÁLTATÁS KERETÉBEN A LENTI VÁROSI KÖNYVTÁR ELLÁTÁSI KÖRZETÉNEK SZOLGÁLTATÓHELYEIN

Az elmúlt évek nagyarányú dokumentum beszerzése sokat javított - az állomány összetételének megújulásán kívül – a kistélepülési könyvtárak képén. Ennek ellenére néhány településen még régi bútorzat fogadta a látogatókat. Ezen igyekeztünk segíteni azzal, hogy az idei költségvetésből nagyobb összeget különítettünk el bútorzatfejlesztésre. Ennek eredményeképpen négy könyvtár berendezése teljesen megújult, további hat helyen részleges cserére, illetve a megnövekedett állomány miatt további polcok elhelyezésére is szükség volt. A Városi Könyvtár Lenti ellátási körzetébe tartozó települések közül még 2015 tavaszán adták át a felújított Többfunkciós Szolgáltató Központot Szentgyörgyvölgyön, ebben az épületben található a könyvtár is. Szükség volt az állomány selejtezésére, rendezésére, retrospektív feltárására, csak ezután kerülhetett sor a bútorzat megtervezésére, cseréjére, amelyre 2017. áprilisában került sor.



Megújult bútorzat Szentgyörgyvölgyön

Az új polcok lehetővé tették a dokumentumok átláthatóbb elhelyezését, a DVD-k és a folyóiratok is külön helyet kaptak. Az új polcok és az elektronikus kölcsönzés bevezetése megkönnyíti a könyvtáros munkáját és az olvasóknak is több lehetőséget biztosít. Szentpéterföldén, Kiszzigetben és Gáborjánházán is megszépült a könyvtár. A kényelmetlen, elhasznált bútorzatot, szekrényeket egy modern, átlátható, esztétikus polcrendszer váltotta fel, amit nagy örömmel vettek birtokba az olvasók.



Új pocok Gáborjánházán



Bútorzatcsere Kisszigeten

Tormaföldén és Dobriban nagyon sok használó a számítógépek miatt keresi fel a könyvtárat. A kényelmes internetezéshez és játékhöz elengedhetetlenek a megfelelő székek és asztalok. A két településre ebben az évben modern székek, Dobriba ezeken kívül még egy új olvasói asztal is került beszerzésre. Csesztregen a babzsák fotelek váltak percek alatt a gyerekek kedvencévé.

Lapath Gabriella